Критерії оцінювання навчальних досягнень студентів при розв’язанні задач

	Рівні навчальних

досягнень студентів (оцінка)
	Критерії оцінювання навчальних досягнень студентів

	Початковий рівень

(2)
	Студент уміє розрізняти фізичні величини, одиниці вимірювання з даної теми, розв’язувати задачі за допомогою викладача лише на відтворення основних формул; здійснювати найпростіші математичні дії.

	Середній рівень

(3)
	Студент розв’язує типові задачі та виконує вправи на одну – дві дії (за зразком), виявляє здатність обґрунтовувати деякі логічні кроки за допомогою викладача.

	Достатній рівень

(4)
	Студент самостійно розв’язує типові задачі та виконує вправи з однієї теми, обґрунтовуючи обраний спосіб розв’язання.

	Високий рівень

(5)
	Студент самостійно розв’язує комбіновані типові задачі стандартним або оригінальним способом, розв’язує нестандартні задачі.


Дніпропетровський коледж транспортної інфраструктури

                                                   Розглянуто та схвалено предметноюкомісією 
                                                   природничих та математичних дисциплін

                                             «______» __________ 20 ____ р. Протокол № ____

                                                              Голова предметної комісії ______________

Предмет:                   Фізика

Вид контролю:      Підсумковий

Тема:                         Комплексна контрольна

                                   робота

Варіант № 1

Початковий рівень

1. У металевому балоні знаходиться деяка маса кисню. У наслідок несправності вентиля маса кисню зменшилась у двічі при незмінній температурі. Газ можна вважати ідеальним. Виберіть правильне твердження.

А. Об’єм кисню в балоні зменшився у два рази.

Б.  Тиск в балоні зменшився у два рази.

В.  Тиск в балоні збільшився у два рази.

                Середній рівень

2. Два заряди по 4∙10[image: image1.png]


Кл, розділені слюдою завдовжки 1см, взаємодіють із силою 1,8∙10 ² Н. Визначити діелектричну проникність слюди.

                 Достатній рівень

3. Визначити напругу на кінцях сталевого провідника довжиною 140 см і площею поперечного перерізу 0,2 мм², у якому сила струму 250  мА.

                 Високий рівень

4. По двох провідниках тече струм, напрям якого вказано стрілками. Як взаємодіють провідники? Довести правильність відповіді.

[image: image2.png]



                           Викладачі:
Дніпропетровський коледж транспортної інфраструктури

                                                   Розглянуто та схвалено предметною комісією 
                                                   природничих та математичних дисциплін

                                             «______» __________ 20 ____ р. Протокол № ____

                                                              Голова предметної комісії ______________

Предмет:                   Фізика

Вид контролю:Підсумковий

                                   Комплексна контрольна

                                   робота

Варіант № 2

Початковий рівень

1. Що визначається швидкістю зміни магнітного поля потоку через контур? Позначте усі правильні твердження.

А. Індуктивність контуру.

Б. Магнітна індукція.

В. ЕРС індукції.

                 Середній рівень

2. При вимірюванні індуктивності котушки частота електричних коливань у контурі виявляється 1 МГц. Ємність еталонного конденсатора 200пФ. Яка індуктивність котушки?

                 Достатній рівень

3. Покажіть, за яких умов релятивістський закон додавання швидкостей переходить у класичний закон.

                 Високий рівень

4. При бомбардуванні α – частинками алюмінію утворюється нове ядро і нейтрон. Записати ядерну реакцію і визначити, ядро якого елемента при цьому утворюється.

Викладачі:
Дніпропетровський коледж транспортної інфраструктури

                                                   Розглянуто та схвалено предметною комісією 
                                                   природничих та математичних дисциплін

                                             «______» __________ 20 ____ р. Протокол № ____

                                                              Голова предметної комісії ______________

Предмет:                   Фізика

Вид контролю:Підсумковий

                                   Комплексна контрольна

                                   робота

Варіант № 3

Початковий рівень

1. Який з наведених нижче виразів характеризує силу дії магнітного поля на провідник зі струмом? Виберіть правильне твердження.

А. ВIℓ sinα.

Б. Вqυsinα.

В.Eq.
                 Середній рівень

2. Яка температура 1,6∙10 ² кг кисню перебуває під тиском 10[image: image3.png]


Па і займає об’єм 1,6∙10 ³ м³? Молярна маса кисню 0,032 кг/моль.

                Достатній рівень

3. Два тіла, які мають однакові негативні електричні заряди, відштовхуються в повітрі з силою 0,9 Н. Визначте кількість надлишкових електронів у кожному тілі, якщо відстань між зарядами 8  см.

             Високий рівень

4. Два елементи з’єднані паралельно. Перший елемент має ЕРС 2 В і внутрішній опір 0,6 Ом. Другий має ЕРС 1,5 В  і внутрішній опір 0,4 Ом. Визначте напругу на затискачах батареї.

Викладачі:
Дніпропетровський коледж транспортної інфраструктури

                                                   Розглянуто та схвалено предметноюкомісією 
                                                   природничих та математичних дисциплін

                                             «______» __________ 20 ____ р. Протокол № ____

                                                              Голова предметної комісії ______________

Предмет:                   Фізика

Вид контролю:Підсумковий

                                   Комплексна контрольна

                                   робота

Варіант № 4

Початковий рівень

1. Яким виразом визначається період електромагнітних коливань у контурі, який складається з конденсатора ємності С та котушки індуктивністю L? Відзначте усі правильні відповіді.

А. √LC.

Б. 2π √LC.
В.__1___.
  2π √LC
              Середній рівень

2. Яка індуктивність котушки, якщо при рівномірній зміні в ній струму від 5 до 10 А за 0,1 с виникає ЕРС самоіндукції, яка дорівнює 20  В?

            Достатній рівень

3. Знайти енергію зв’язку α – частинки в ядрі бору  ¹ºВ3.

           Високий рівень

4. Який час пройде на Землі, якщо в ракеті, яка рухається зі швидкістю  2,4∙10[image: image4.png]


м/с відносно Землі, пройшло 6 років?

Викладачі:
Дніпропетровський коледж транспортної інфраструктури

                                                   Розглянуто та схвалено предметноюкомісією 
                                                   природничих та математичних дисциплін

                                             «______» __________ 20 ____ р. Протокол № ____

                                                              Голова предметної комісії ______________

Предмет:                   Фізика

Вид контролю:Підсумковий

                                   Комплексна контрольна

                                   робота

Варіант № 5

Початковий рівень

1. Як зміниться сила взаємодії двох точечних електричних зарядів при збільшенні модуля одного з них у 3 рази? Виберіть правильну відповідь.

А. Збільшиться у три рази.

Б. Зменшиться у три рази.

В. Збільшиться у √3 рази.

               Середній рівень

2. ЕРС батарейки кишенькового ліхтарика дорівнює 3,7 В, внутрішній опір   1,5 Ом. Батарейка замкнута на опір 11,7 Ом. Яка напруга на затискачах батарейки?

              Достатній рівень

3. Яка різниця у масі повітря, що заповнює приміщення об’ємом 50  м³, взимку і влітку, якщо влітку температура приміщення досягає 40 ºС, а взимку падає до       0 ºС?

             Високий рівень

4. Електрон, який має швидкість υ, попадає в однорідне магнітне поле, індукція якого В складає кут α зі швидкістю υ. Кола якого радіуса описуватиме електрон? Чому дорівнює робота сили, що діє на електрон? По якій траєкторії буде рухатись електрон?

Викладачі:
Дніпропетровський коледж транспортної інфраструктури

                                                   Розглянуто та схвалено предметноюкомісією 
                                                   природничих та математичних дисциплін

                                             «______» __________ 20 ____ р. Протокол № ____

                                                              Голова предметної комісії ______________

Предмет:                   Фізика

Вид контролю:Підсумковий

                                   Комплексна контрольна

                                   робота

Варіант № 6

Початковий рівень

1. У посудині знаходиться деяка маса ідеального газу. Об’єм газу зменшили у 2 рази, а тиск газу збільшили у 2 рази. Виберіть правильне твердження.

А. Температура газу збільшилась у 4 рази.

Б. Температура газу не змінилась.

В. Температура зменшилась у 4 рази.

                 Середній рівень

2. Заряд у 1,3∙10[image: image5.png]


Кл у газі на відстані 0,005  м притягує до себе другий заряд із силою 2∙10[image: image6.png]


Н. Знайдіть величину другого заряду. Діелектрична проникність газу дорівнює 2.

                 Достатній рівень

3. Розрахуйте силу струму, який проходить по мідному дроту довжиною 100  м і площею поперечного перерізу  0,5  мм² при напрузі 6,8 В.

                Високий рівень

4. Поясніть, чому два паралельних проводи, по яких струми протікають у протилежних напрямках, відштовхуються один від одного з певною силою.

Викладачі:
Дніпропетровський коледж транспортної інфраструктури

                                                   Розглянуто та схвалено предметноюкомісією 
                                                   природничих та математичних дисциплін

                                             «______» __________ 20 ____ р. Протокол № ____

                                                              Голова предметної комісії ______________

Предмет:                   Фізика

Вид контролю:Підсумковий

                                   Комплексна контрольна

                                   робота

Варіант № 7

Початковий рівень

1. Який математичний вираз служить для визначення ЕРС індукції в замкнутому контурі? Відзначте усі правильні твердження.

А. |∆Ф /∆t  |

Б. ­∆Ф /∆t

В. IΒ∆ℓ sinα.

                    Середній рівень

2. Індуктивність і ємність коливального контура відповідно дорівнює 70 Гн і 70 мкФ. Визначте період і частоту коливань у контурі. Чи можна ці коливання назвати високочастотними?

                    Достатній рівень

3. На ракеті майбутнього, яка летить із швидкістю 0,9 с у системі відліку «Зірка», встановлено прискорювач, який надає частинкам швидкість 0,8 с відносно ракети проти її руху. Знайти швидкість υ часток у системі «Зірки».

                Високий рівень

4. Коли бор ¹¹Β5 захоплює протон, який швидко рухається, то в камері Вільсона, де протікає цей процес, утворюється три майже однакових треки, що розходяться віялом у різні боки. Які частки утворили ці треки? Запишіть ядерну реакцію.

Викладачі:
Дніпропетровський коледж транспортної інфраструктури

                                                   Розглянуто та схвалено предметноюкомісією 
                                                   природничих та математичних дисциплін

                                             «______» __________ 20 ____ р. Протокол № ____

                                                              Голова предметної комісії ______________

Предмет:                   Фізика

Вид контролю:Підсумковий

                                   Комплексна контрольна

                                   робота

Варіант № 8

Початковий рівень

1. Що спостерігається в досліді Ампера? Виберіть правильне твердження.

А. Магнітна стрілка повертається поблизу провідника зі струмом.

Б. Два провідники зі струмом взаємодіють один з одним.

В. Дві магнітні стрілки взаємодіють одна з одною.

                   Середній рівень

2. Посудина ємкістю 2∙10 ³ м³ наповнена азотом під тиском 2∙10[image: image7.png]


Па при температурі 27 ºС. Визначте масу азоту у посудені, якщо його молярна маса 0,028     кг/моль.

                  Достатній рівень

3. Два однакових точкових заряди взаємодіють у вакуумі на відстані 0,1м з такою самою силою, як і у скипидарі на відстані 0,07  м. Визначте діелектричну проникність скипидару.

                 Високий рівень

4. Вольтметр, підключений до затискача джерела струму, показав 6 В. Коли до тих же затискачів підключили резистор, вольтметр став показувати 3 В. Що покаже вольтметр, якщо замість одного підключити два таких само резистори, з’єднаних паралельно?  
Викладачі:
Дніпропетровський коледж транспортної інфраструктури

                                                   Розглянуто та схвалено предметноюкомісією 
                                                   природничих та математичних дисциплін

                                             «______» __________ 20 ____ р. Протокол № ____

                                                              Голова предметної комісії ______________

Предмет:                   Фізика

Вид контролю:Підсумковий

                                   Комплексна контрольна

                                   робота

Варіант № 9

Початковий рівень

1. Як зміниться період електромагнітних коливань у контурі L – C, якщо електроємність конденсатора  збільшити у два рази? Відзначте усі правильні відповіді.

А. Збільшиться у два рази.

Б. Зменшиться у два рази.

В. Збільшиться у √2 рази.

                 Середній рівень

2. Яка швидкість зміни сили струму в обмотці реле з індуктивністю 3,5 Гн, якщо в ній збуджується ЕРС самоіндукції 105 В?

                Достатній рівень

3. Визначити дефект маси та енергію зв’язку ядра атома азоту [image: image8.png]14
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. Яка енергія зв’язку припадає на один нуклон?

               Високий рівень

4. У скільки разів збільшується час життя нестабільної частинки, якщо вона рухається із швидкістю 0,99 с?

Викладачі:
Дніпропетровський коледж транспортної інфраструктури

                                                   Розглянуто та схвалено предметноюкомісією 
                                                   природничих та математичних дисциплін

                                             «______» __________ 20 ____ р. Протокол № ____

                                                              Голова предметної комісії ______________

Предмет:                   Фізика

Вид контролю:Підсумковий

                                   Комплексна контрольна

                                   робота

Варіант № 10

Початковий рівень

1. Як зміниться сила взаємодії двох точкових електричних заряди при зменшенні відстані між ними у 2 рази? Виберіть правильну відповідь.

А. Зменшиться у два рази.

Б. Не зміниться.

В. Збільшиться у чотири рази.

                    Середній рівень

2. Акумулятор мотоцикла має ЕРС   6 В і внутрішній опір 0,5 Ом. До нього підключено реостат з опором 5,5 Ом. Знайти силу струму.

                   Достатній рівень

3. Визначити густину водню при температурі 17 ºС і тиску 204 кПа.

                  Високий рівень

4. Протон і α – частинка влітають в однорідне магнітне поле перпендикулярно до ліній індукцій. Порівняти радіуси кіл, які описують частинки, якщо у них однакові енергії. Заряд α – частинки у 2 рази більший, ніж заряд протона, а маса у 4 рази більша.

                                          Викладачі:

